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Наукова конференція
«ВОЛОДИМИР АНТОНОВИЧ ОВСІЙЧУК: ЛЮДИНА І ВЧЕНИЙ.
(ДОСЛІДНИЦЬКІ ВЕКТОРИ, ТЕКСТИ І КОНТЕКСТИ)»
(Львів, 10 – 11 жовтня 2024)
Інформаційний лист
Вшановуючи 100-літній ювілей від дня народження видатного українського вченого, доктора мистецтвознавства, багатолітнього завідувача відділу мистецтвознавства Інституту народознавства НАН України та понад півстолітнього професора Львівської національної академії мистецтв Володимира Антоновича Овсійчука (1924–2016), організатори конференції ініціюють важливий професійний діалог та запрошують до участі якнайширше коло фахівців.

Метою конференції є давно назріла рефлексія та критична оцінка сучасного стану та шляхів розвитку української історії мистецтва, яка накладається на історію життя і наукової праці В.А. Овсійчука. У центрі уваги конференції поставлено проблему деколонізації дискурсу сучасного українського мистецтвознавства та пов’язане з цим питання впровадження у дослідницьку практику актуальних методологічних платформ, властивих сучасній західній науці. Важливим аспектом цінності наукових результатів досліджень залишається артикуляція національних рис української мистецької традиції як інтегральної складової європейської і світової культурної спадщини. 
За основним задумом, провідні напрямки програми конференції мають відображати сферу наукових розробок та публікацій доктора мистецтвознавства Володимира Овсійчука, а також презентувати дальший розвиток дисципліни на новому історичному етапі.

Оргкомітет пропонує зосередити дискусії та аналітичні розвідки довкола наступних орієнтовних тем (секцій):

· Формування історії українського мистецтва у другій половині ХІХ – першій третині ХХ ст. в історії імен та ідей
· Від совєтського українського мистецтвознавства – до мистецтвознавства незалежної України: доля і шляхи переходу

· Історія мистецтва України: основні етапи та проблеми:

· Мистецтво княжої доби: місцеві рецепції візантійської спадщини

· Мистецтво ранньомодерної епохи. Художні форми ренесансу і бароко крізь призму соціальних, релігійних, політичних та естетичних контекстів 
· Мистецтво України ХІХ – початку ХХ ст. в орбіті імперій: пошуки ідентичності та шляхи емансипації
· Український модернізм на мистецькій мапі Європи: (не)видимий художній світ
Остаточні напрямки роботи конференції окресляться після отримання заявок учасників.

До розгляду прийматимуться заявки з таких ділянок мистецтвознавства як історія та теорія мистецтва, актуальна мистецька критика, музеєзнавство, реставрація, атрибуція творів тощо. 
Матеріали конференції будуть опубліковані у спеціальному випуску наукового видання Інституту народознавства НАН України «Народознавчі зошити» (категорія Б наукових фахових видань України зі спеціальностей 023 Мистецтвознавство, 032 Історія та археологія, 035 Філологія).
Заявки на участь просимо надсилати до 1 липня 2024 рокуна електронну адресу відділу мистецтвознавства ІН НАН України: wimart@ukr.net
Матеріали для публікації очікуємо до 1 вересня 2024 року.
Програма конференції буде надіслана на електронні адреси учасників до 10 вересня 2024 року.
Вимоги до оформлення статей – на сайті видання «Народознавчі зошити»: https://nz.lviv.ua/avtoram/.

Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів.

Участь у конференції безкоштовна. Усі витрати, пов’язані з участю в конференції (проїзд, проживання, харчування), учасники покривають самостійно.
Співголови оргкомітету – Степан ПАВЛЮК, Василь КОСІВ
Секретар оргкомітету – Софія КОРОЛЬ
