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Про проект Переліку галузей
Міністрові освіти і науки

знань та спеціальностей вищої освіти
України, професору

для здобуття III рівня вищої
Могилянської школи

освіти – I наукового ступеня
журналістики, доктору


філологічних наук,

доктору філософії (PhD)

Квіту С.М.

Шановний Сергію Мироновичу!
Дирекція Інституту народознавства НАН України ознайомилась з матеріалами щодо нового переліку освітніх (та наукових?) спеціальностей. Викликає крайнє здивування (якщо не обурення) відсутність у зазначеному Переліку таких базових спеціальностей гуманітарних та суспільних наук як: фольклористика (галузь знань – філологія; код – 012) та етнологія (галузь знань – історія; код – 021). Адже ці спеціальності є, наприклад, у чинних поки що “Переліку спеціальностей, за якими проводяться захист дисертацій на здобуття наукових ступенів кандидата наук і доктора наук, присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань” (Затверджено Наказом Вищої атестаційної комісії України 23.06.2005 № 377 зі змінами і доповненнями, внесеними наказами ВАК України від 14.02.2006  № 73, від 29.05.2006  № 263, від 19.09.2006 № 407, від 12.02.2007 № 70, від 02.07.2007 № 501, від 14.12.2007 № 867, від 02.02.2009 № 45, від 29.04.2010 № 273) та “Переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра” (Затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 серпня 2010 р. № 787).
Загальновідомо, що насущним завданням фольклористики та етнології є глибоке дослідження етнокультурних процесів в Україні новітнього часу, висвітлення тих реалій і явищ, які увійшли і входять у побут і культурну традицію сучасної України. Пильної уваги потребують, зокрема, реалії, які в умовах тоталітарного режиму було закрито для досліджень: антирадянський фольклор, руйнування традиційних засад родинного і громадського побуту тощо.

Чекають поглибленого дослідницького розпрацювання і осмислення чимало теоретичних питань з етнології і фольклористики стосовно сучасного бачення контурів їхнього предметного поля і врахування змін та модифікацій, які відбулися і відбуваються у різних ділянках народної культури і побуту, того, наскільки вони пов’язані з традиційністю, з національними джерелами і є залежними від новітніх глобалізаційних культурних впливів, набутих нових контекстуальних узалежнень.

Дуже потрібним і важливим є те, щоб сучасні вчені пройнялися свідомістю, що мають справу не з чимось віджилим, відживаючим, а з реальністю, яка при своїй масштабній історичній глибині і традиції не перестає бути, розвиватися і функціонувати. З живою реальністю, яка і тепер здатна живити загальноукраїнський культурний процес неповторними елементами національної своєрідності і захистити його від втрати своєї ідентичності в сучасному інтеграційному культурному поступі.

Дбаючи про духовне піднесення свого народу, Українська держава повинна стимулювати видання з історії країни, історії її мистецтва з періодичним перевиданням і доповненням матеріалу новими відкриттями і дослідженнями. Народ повинен знати і гордитись здобутками рідної культури. Реабілітація історичної пам’яті українців, елімінація імперсько-радянських стереотипів щодо оцінок українського минулого, унормування переліку державних свят, топоніміки, які б не суперечили українській історії та національній традиції повинні стати одним з важливих напрямків діяльності сучасної політичної еліти і керівництва держави.
З огляду на зазначене наполегливо звертаємось до Вас, шановний Сергію Мироновичу, не допустити “викидання” з переліку освітніх та наукових спеціальностей (а, отже, і з вузівських програм) таких базових спеціальностей гуманітарних та суспільних наук як: фольклористика (галузь знань – філологія; код – 012) та етнологія (галузь знань – історія; код – 021).
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